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Č. REG. MK ČR E 12517, měsíčník obce Medlov                              Ročník 33., číslo 3., duben 2023, vydán 5. 4. 2023 

 

**** SLOVO STAROSTY OBCE **** 
 

BABYBOX má již i Šternberk    
Ve středu 29. 3. 2023 jsem se zúčastnil slavnostního otevření 

babyboxu, který pro Olomoucký kraj vyrobila firma pana Ludvíka Hesse      

z Prahy. Jeho životním motem je: „Pamatuj, každý život je něco 

neopakovatelného“. Hlavním důvodem pro jeho činnost pak bylo zejména 

to, aby děti neumíraly někde v popelnici. Za 17 let jeho záslužné činnosti 

bylo v České republice instalováno 84 babyboxů. Dvířky těchto bedýnek 

vstoupilo do nového, a jak říká majitel firmy, snad i lepšího života 248 dětí. 

Po Šumperku, Prostějově a Přerově se tak jedná o čtvrtý babybox 

v Olomouckém kraji. V těch dosavadních třech se za dobu jejich existence 

podařilo zachránit 15 dětí.  

Naše obec byla požádána o příspěvek na vytvoření tohoto nového 

babyboxu. Rada obce prosbu vyslyšela a z rozpočtu na jeho pořízení 

uvolnila částku 5.000,- Kč. Zařadili jsme se tak po bok dalších měst a obcí 

z našeho regionu, kteří rovněž finančně přispěli na jeho vytvoření.  

Autor babyboxů říká, že by ho nejvíce potěšilo, kdyby tyto boxy byly 

neustále prázdné. To je ale, i vzhledem ke zhoršující se sociální situaci řady 

rodin a zejména matek samoživitelek, asi v dnešní době nemožné.  

 

Boží muka u Králové v novém kabátě 
Další investiční akcí roku 2023 je, po schválení rozpočtu obce, oprava pěkné sakrální památky                 

u Králové. Nový kabát dostane nejen fasáda této stavby, ale střecha byla také nově pokryta břidlicovou 

krytinou a byly natřeny plechy říms. U základů bylo provedeno odvodnění a kolem celé stavby bude nový 

pochozí chodník. Jedná se o jednu z posledních dvou sakrálních památek na našich katastrálních územích, 

kterou opravujeme. Tou poslední pak bude kříž za Královou směrem na Úsov, který se v letošním roce rovněž 

dočká své opravy. 
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Práce na veřejné zeleni v plném proudu 
Příroda se pomalu probouzí do své jarní podoby, a tak mají pracovníci veřejné zeleně naší obce plné 

ruce práce, aby co nejdříve stihli prořezat vybraná místa a uklidit nahromaděné větve. Proto jim letos pomůže 

nově dodaný „štěpkovač“, který obec k tomuto účelu pořídila. Výhodou nového zařízení je, že dokáže 

připravit kvalitní palivo do spalovacích kotlů. Dokáže hlavně zpracovat větve až do průměru 10 cm, což starý 

štěpkovač zdaleka nedokázal. Navíc má svou vlastní motorovou jednotku a nemusí být připojen za traktor. 

Pokud by někdo z občanů měl zájem o tuto formu paliva, sdělte to pracovníkům obecního úřadu, nebo přímo 

pracovníkům veřejné zeleně. Rádi vám ho dovezeme až domů. 

Lokalitou, kde v tomto čase probíhají prořezávky a kácení, jsou Hlivice - u hřiště. Odstraněny budou 

zejména staré vzrostlé vrby, které jsou pro hnilobu kmenů nebezpečné pro občany, kteří hojně navštěvují akce 

na bahňáku a na hřišti. Ořezy a kácení stromů našim pracovníkům v této lokalitě pomáhá zvládnout zkušený 

arboretista pan Jindřich Novák z Králové. V korunách stromů je jako doma a při jeho práci se často tají dech, 

když kácení v nepřístupných místech, za pomoci horolezeckých technik, provádí (viz. foto).  

 

Jarní teploty vybízejí k procházkám do lesa 

    I když vrtochy počasí nemají konce, jaro je tady. Svědčí o tom ne sněhová, ale „sněženková“ pokrývka 

lesa v nedaleké Doubravě. No řekněte, není to nádhera (viz. foto). Rodinná procházka tak nemusí nutně 

znamenat heroický sportovní výkon, ale může se proměnit v něco příjemného, s bohatým zážitkem                       

a příjemným pocitem toho, že jsme například víkend neproseděli doma u televize a počítačů. Byl jsem až 

překvapen kolik rodin takto aktivně v lese tráví svůj volný čas, se svými dětmi a známými.  
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  S příchodem jara ale přichází také nutnost uklidit si nepořádek po zimě. Naprostá většina obyvatel naší 

obce se poslední dobou snaží zvelebit své nemovitosti a jejich okolí. K tomu ale patří i například zametení 

chodníku a okrajů cest. Naši dědové, babičky, tátové i maminky tyto práce na jaře prováděli automaticky. 

Dnes ale často slyším „to je obecní, tak ať si to uklidí obec“. Možná na tom něco pravdy bude, ale také to 

vypovídá o charakteru těchto jedinců. Pojďme tedy a ukliďme si společně naši obec po zimě. Nebojme se 

zamést kousek cesty u obrubníků a chodníků před našimi nemovitostmi. Nahromaděné smetí uklidí pracovníci      

obecního úřadu. Akce proběhne v sobotu 22. dubna 2023 a já věřím, že se do ní zapojí maximum občanů,          

a to nejen těch dříve narozených. Za vaši aktivitu vám předem děkuji! 

 

1000 dubů pro Zadní Újezd 
Ten, kdo chodí po katastru Medlova a jeho částí tak vidí, kde les v naší správě vzal za své. Posledním 

takovým místem byl prostor za mysliveckou chatou v Zadním Újezdě. Smrky po napadení kůrovcem musely 

být pokáceny a bohužel se i díky covidu nepodařilo ihned tato místa obnovit vysázením nových stromků. Díky 

panu Miroslavu Pechrovi, který zajistil dodání 1000 ks sazenic dubů, bude les v této lokalitě obnoven. 

Oplocenku zhotoví naši myslivci a vysazení malých sazenic pak zajistí pracovníci veřejné zeleně společně 

s mysliveckým sdružením. Pokud by se kdokoliv z občanů chtěl této akce zúčastnit je vítán. Plníme tak náš 

příslib, že nechceme jen kácet, ale i vysazovat nové stromky. Těch nově vysazených je ale určitě podstatně 

více než těch, které jsme z nejrůznějších důvodů museli odstranit.  

 
**** SPOLEČENSKÁ KRONIKA **** 

JUBILANTI V MĚSÍCI DUBNU 

Eva Saksová 76 let Zadní Újezd Antonín Vyroubal 75 let Medlov 

František Rusnák 73 let Zadní Újezd Jiřina Völflová 90 let Králová 

Jaroslav Merta 73 let Medlov Madis Pernický 84 let Medlov 

Jaroslava Lorincová 75 let Králová Jiří Hofírek 74 let Králová 

Ladislav Janíček 73 let Medlov Božena Turková 81 let Medlov 

Pavla Hrdličková 75 let Medlov Jana Pecherová 71 let Zadní Újezd 

Svatava Lebedová 85 let Medlov Věra Vytřísalová 90 let Králová 

Josef Langr 75 let Medlov Jarmila Červenková 73 let Hlivice 

Jindřich Ryšavý 75 let Medlov Jaroslava Zatloukalová 70 let Medlov 

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody! 

 

ÚMRTÍ 

Opustili nás paní Jarmila Běhalová, pan Václav Skrejval z Medlova  

a paní Zdenka Smolíková a pan Josef Vytřísal z Králové. 

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 
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**** RADNICE INFORMUJE **** 
VÝBĚR POPLATKŮ PRO ROK 2023 

Poplatky jsou vybírány v pokladně OÚ Medlov a to:  

PONDĚLÍ a STŘEDA 08:00 – 12:00 a 14:00 – 17:00 hod. 

Upozorňujeme občany, že v jiné dny nebude možné poplatky v pokladně obecního úřadu uhradit. 

 

Poplatek TDO: výše poplatku je po schválení Zastupitelstvem obce Medlov 600,- Kč na osobu. 

Poplatek je splatný do 30. 6. 2023. 

!Poplatky nelze hradit na splátky!  

***** 

BEZHOTOVOSTNÍ PLATBA POPLATKŮ 

Bezhotovostní platbu proveďte převodem na účet u peněžního ústavu: 

Peněžní ústav Číslo účtu Kód banky 

Česká spořitelna a.s. 1801225319 0800 

Platbu za odpady a platbu ze psů je nutno hradit jednotlivě a rozlišit variabilním symbolem. 

 

Variabilní symbol musí mít 10 míst. Vpisujte následovně: 

1. uveďte konstantní čtveřici čísel:  

1337 – v případě platby poplatku za odpady  

2. uveďte dvojčíslí označující část obce:   

01 – Medlov;  02 – Králová; 03 – Hlivice; 04 – Zadní Újezd 

3. do zbývajících políček uveďte číslo popisné vašeho domu  

(např. č.p. 5 – 0005, č.p. 41 – 0041, č.p. 250 – 0250) 

 

Příklady sestavení variabilních symbolů: 

- občan Medlova s číslem popisným 199 hradí poplatek za odpady: 1337 01 0199 VS: 1337010199 

- občan Králové s číslem popisným 11 hradí poplatek za odpady:  1337 02 0011 VS: 1337020011 

- občan Hlivic s číslem popisným 34 hradí poplatek za odpady:  1337 03 0034 VS: 1337030034 

- občan Zadního Újezdu s číslem popisným 2 hradí poplatek za odpady: 1337 04 0002 VS: 1337040002 

 

***** 

 

 

 

INFORMACE o programu Nová zelená úsporám Light pro nízkopříjmové domácnosti na území 

MAS Uničovsko 
Oprávnění žadatelé: Žadatelem o podporu může být pouze vlastník nebo spoluvlastník rodinného domu (na jehož úpravy 

je dotace požadována), ve kterém má trvalý pobyt počínající před 12. 9. 2022 a zároveň: 

- žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni podání žádosti o podporu starobní důchod nebo invalidní 

důchod 3. stupně, nebo 

- žadatel v období mezi 12. 9. 2022 a dnem podání žádosti o podporu pobíral příspěvek na bydlení (není nutné, aby 

jej pobíral po celou dobu). 

Podporovaná opatření a maximální výše dotace: 

 
 

Maximální celková výše podpory na realizaci opatření je omezena na 150 000 Kč. Celková výše podpory na jednu 

žádost je omezena na max. 100 %, tedy není vyžadována spoluúčast. Výše podpory se stanoví jako součet podpor na 

vybraná opatření. 

 

Opatření Měrná jednotka Dotace 
(v Kč) 

6 000 Zateplení fasády Běžný metr 

Zateplení střechy 

Zateplení stropu pod půdou 

Kompletní opatření 120 000 

Kompletní opatření 50 000 

Zateplení podlahy na zemině nebo nad nevytápěným suterénem Kompletní opatření 60 000 

Výměna oken 

Výměna vchodových dveří 

1 ks výplně 

1 ks dveří 

12 000 

18 000 
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Proplacení dotace: 

- zpětně u žádostí podaných po realizaci opatření (zateplení/výměny); 

- předem u žádostí podaných před dokončením realizace opatření (zateplení/výměny). 

Žádosti se podávají průběžně od 9. ledna 2023 prostřednictvím elektronického systému AIS SFŽP přes elektronickou 

identitu žadatele, tedy nic se nedokládá fyzicky papírově.  

Přílohy k žádosti jsou: 

- fotodokumentace stavu před realizací 

- doklad potvrzující vlastnictví bankovního účtu žadatele = vlastníka RD 

- potvrzení prokazující čerpání důchodu nebo příspěvku na bydlení 

- posudek navrhovaných opatření vzhledem k podmínkám výzvy (vystaví MAS) 

Veškeré poradenství probíhá ZDARMA a zahrnuje:  

vyhotovení fotodokumentace a odborného posudku • pomoc se zřízením elektronické identity • asistence při podání 

žádosti • pomoc při komunikaci s realizační firmou • vypracování závěrečné zprávy po realizaci opatření 

Kontaktní osoby: 

Kateřina Průchová – tel.: +420 736 196 302, e-mail: info@kaueruvmlyn.cz 

Ing. Iveta Kopcová – tel.: +420 724 717 686, e-mail: mas.unicovsko@email.cz 
 

 

***** 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dotované tábory v regionu Uničovska 
 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY ŠUMVALD 

www.sumvald.taboryunicovsko.cz 

Prostory tábora: ZŠ ŠUMVALD 

skallerova@zssumvald.cz 

+420 736 646 986 

 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY MEDLOV 

www.medlov.taboryunicovsko.cz 

Prostory tábora: ZŠ MEDLOV 

a.rusinka@seznam.cz 

+420 731 464 520 

 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY KUBÍK UNIČOV 

www.taborykubik.cz 

Prostory tábora: ZŠ HAŠKOVA, UNIČOV  

info@taborykubik.cz 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY ZŠ PIONÝRU 

UNIČOV 

www.pionyru.taboryunicovsko.cz 

Prostory tábora: ZŠ PIONÝRŮ UNIČOV 

vera.kasparova@zspionyru.cz 

+420 603 150 980 

 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY U STADIONU 

UNIČOV 

www.ustadionu.taboryunicovsko.cz 

Prostory tábora: ZŠ U STADIONU UNIČOV 

martina.stepancova@zsustadionu.cz 

+420 777 323 443 
 

 

mailto:info@kaueruvmlyn.cz
mailto:mas.unicovsko@email.cz
http://www.sumvald.taboryunicovsko.cz/
mailto:skallerova@zssumvald.cz
http://www.medlov.taboryunicovsko.cz/
mailto:a.rusinka@seznam.cz
http://www.taborykubik.cz/
mailto:info@taborykubik.cz
http://www.pionyru.taboryunicovsko.cz/
mailto:vera.kasparova@zspionyru.cz
http://www.ustadionu.taboryunicovsko.cz/
mailto:martina.stepancova@zsustadionu.cz
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**** KULTURA **** 

 
***** 

***** 

V KOSTELE SV. PETRA A PAVLA V MEDLOVĚ 

 

Vystupují: 

• Varhany – Vítězslav Bittner, zpěv – Anežka Petrová 

• VOCALLICA – pěvecké sdružení (vokální sextet) 

• MedHÚZa – místní hudební soubor 

 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 
VÝTĚŽEK BUDE VĚNOVÁN NA PODPORU  

PROJEKTU „ADOPCE NA DÁLKU NA HAITI“ 

 

Těšíme se na Vaši účast! 
Farnost Medlov ve spolupráci s obcí Medlov 

 

 

***** VELIKONOČNÍ MŠE V KOSTELE SV. PETRA A PAVLA **** 
 

6. dubna 18.00 hod. - Zelený čtvrtek – Mše sv. na památku Večeře Páně 

7. dubna 18.00 hod. - Velký pátek – Velkopáteční obřady 

8. dubna 18.00 hod. - Bílá sobota – Velikonoční vigilie 

- V úvodu se před kostelem žehná velikonoční oheň, od kterého je zapálen paškál 

- Mši bude hudebně doprovázet hudební soubor MedHÚZa 

9. dubna   9.30 hod. - Neděle zmrtvýchvstání - Slavnostní mše svatá, budou žehnány pokrmy  

10. dubna 9.30 hod. - Pondělí velikonoční – Mše svatá 
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Kruh přátel hudby, Obecní úřad Medlov a Nadace Českého hudebního 

fondu pořádají tyto koncerty: 

v sobotu 15. dubna 2023 v 17.00 hodin 

vystoupí SMETANOVO TRIO 

ve složení: 

Jitka   Č e c h o v á   -   klavír 

Jan    T a l i c h         -   housle 

Jan   P á l e n í č e k  -   violoncello 

v neděli 7. května 2023 v 16.00 hodin 

vystoupí    SLAVIC    TRIO 

ve složení: 

Barbora   T r n č í k o v á  -   hoboj 

Anna      S y s o v á           -   klarinet 

Petr   S e d l á k                 -    fagot 

Koncerty se konají v kulturním sále na Obecním úřadě v Medlově. 

Vstupné dobrovolné. Na účast se těší pořadatelé !!! 

***** 

METEOR Hlivice  
Paní zima snad definitivně předá vládu jaru, a to pro hlivický areál „Na Bahňáku“ znamená, že opět ožije. 

Napřed nedělními dopoledními fotbálky, v květnu pak prvními akcemi, které za podpory obce Medlov pořádá 

METEOR HLIVICE k potěšení občanů hlivických i přespolních. 

V sobotu 6. května proběhnou postupně dvě akce, a sice dopolední jarní rybářské závody „O KRÁLE 

BAHŇÁKU“ a v pozdním odpoledni a večer se můžete přijít ohřát k MÁJOVÉ VATŘE.  Závody pořádá 

Jirka Johan z Králové a my mu poskytujeme logistickou základnu, Májová vatra pak proběhne už čistě v naší 

režii. Na obě akce je samozřejmě přichystáno něco k zakousnutí i napití. K dopolední udírně přibydou navečer 

pečené makrely. 

Od 16:00 je náš areál připraven přivítat první hosty, od 17:00 nám pak k tanci i poslechu zahraje skupina 

TRIGON a nebude chybět ani tradiční večerní ohňostroj. Tedy spíš takový menší ohňostrůjek. 

 

           
 Za Meteor Hlivice Alexandr Pavelka 

***** 

 

Úklid v Králové 
Královecký spolek se v sobotu 1. 4. 2023 zapojil do akce Ukliďme Česko 2023. Rozdělili jsme se do několika 

skupin a vydali všemi směry z naší obce. Nikdo se nevrátil s prázdnou ☺, pytlů plných odpadů jsme měli 

opravdu hodně. Děkujeme i dobrovolníkům, kteří se k nám přidali a všichni jsme společně přispěli dobré věci. 

     
                         Královecký spolek 
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Malé ohlédnutí za letošní velikonoční dílničkou 
V sobotu 1. dubna jsme spolu s dětmi i jejich rodiči tvořili spoustu krásných velikonočních dekorací. 

Pletli jsme pomlázky z vrbového proutí, zdobili kraslice barevným voskem, vyráběli věnečky a zajíčky 

z březového proutí, skládali ptáčky a košíčky z barevného papíru a nabarvili jsme si i drobné dřevěné 

dekorace. Pro děti bylo připraveno malé překvapení v podobě malování na obličej.  

     

     
Bylo to krásné odpoledne a příští rok se budeme opět těšit! 

Za kulturní komisi a MŠ Medlov 

Mgr. Helena Vašíčková 

 
**** SPORT **** 

Josefovský pochod 2023 
Josefovský pochod 2023 je úspěšně za námi. Letos jsme 

pořádali jubilejní 5. ročník, který byl zároveň Klubem českých 

turistů vybrán, aby pomyslně zahájil turistickou sezonu 

v Olomouckém kraji. Zahájení turistické sezony se uskutečnilo 

již po osmé.  

Příprava pochodu začíná několik měsíců před termínem 

pochodu. První se vyřizují souhlasná stanoviska vlastníků 

dotčených lesních pozemků s hromadnou akcí. Pak souhlasy 

Krajského úřadu Olomouckého kraje a CHKO Litovelské 

Pomoraví. Nedílnou součástí je jednání a spolupráce s našimi 

podporovateli.  Od prvního ročníku nás podporují firmy 

Melites, Pivovar Litovel, Lesy ČR a v neposlední řadě 

samozřejmě obec Medlov, která je spolupořadatelem 

pochodu. Postupně se přidávají další podporovatelé. 

Úsovsko, a.s. , Trasa, a.s., Dostál Marek, Český rozhlas 

Olomouc, Olomoucký kraj, Klub českých turistů, 

Ergones - sociální firma, Svět plodů. Bez nich by se akce 

takového rozsahu nedala zorganizovat. Tak jako bez 

zapálených členů spolku a našich přátel, kteří se zapojili 

do pořadatelství pochodu. Za to všem moc děkuji. Pak už 

přichází návrh a výroba veškerých materiálu na pochod, 
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plánování nákupů občerstvení, prostě všechna ta drobná práce, která mnohdy není ani vidět. Poprvé se také 

během pochodu oficiálně pořizovaly kamerové záběry. Po zpracování se můžete těšit na „film“ z Josefovského 

pochodu 2023. 

Po loňském ročníku, kterého se 

zúčastnilo 552 turistů, jsme očekávali 

podobnou účast nebo o něco vyšší. 

Skutečnost však předčila naše 

očekávání. Letošního ročníku 

Josefovského pochodu se zúčastnilo 

1 090 turistů, téměř z celé České 

republiky. Velká část byla v Medlově 

poprvé, ale velká se k nám vrací 

opakovaně. Největší část turistů byla 

z Olomouckého kraje. Další turisté 

k nám přijeli z Jihomoravského kraje, 

Moravskoslezského kraje, Zlínského 

kraje, Pardubického kraje, Královehradeckého kraje, Prahy a dokonce z Ústeckého kraje.  Z našich obcí se 

pochodu zúčastnilo 97 turistů. Účastníkem, který k nám přijel z největší dálky byl turista z města Lichtensfels, 

z německé spolkové země Bavorsko. Turista, který nás navštívil a pochází ještě z mnohem vzdálenější země, 

byl turista z africké země Benin. Žije však u nás v Brně, kde je učitelem. Nejstaršími účastníky byly dvě ženy, 

ročník 1943, paní Ludmila z Mohelnice (15 km) a paní Božena Loštic (10 km). Nejstarším účastníkem byl 

pan Jiří z Přerova (20 km), ročník 1944. Nejmladšími účastníky bylo několik turistů v kočárku, ročník 2022. 

Podle ohlasů byla drtivá většina účastníků spokojená. Líbilo se jim výborné organizační zajištění, možnost 

občerstvení na trase, pohodová atmosféra a naše originální značení tras, s kterým se nikde jinde nesetkali. 

Brzy se s ním asi setkáte i jinde. Možná už na největší turistické akci našeho regionu, Loštickém tvarůžku. 

Jsme rádi, že jsme inspirovali i další pořadatele. Stejné je to u mapových podkladů, které nám připravila 

společnost Trasa, a.s., která je vydavatelem turistických map Klubu českých turistů. Nakonec bych nechtěl 

zapomenout na krásné, slunečné počasí, které v den pochodu panovalo a přálo vysoké účasti. 

 
Na závěr parafrázuji známou francouzskou frázi: „Josefovský pochod 2023 je mrtev, ať žije Josefovský 

pochod 2024“. 

Statistika pochodu: 

- Trať pěší - 7 a 8 km 318 turistů 

- Trať pěší - 10 km 149 turistů 

- Trať pěší - 15 km 221 turistů 

- Trať pěší - 20 km 124 turistů 

- Trať pěší - 30 km  60 turistů 

- Trať pěší – 50 km 15 turistů 

- Trať cyklo – 30 km 31 cyklistů 

- Trať cyklo – 50 km 18 cyklistů 

- Troubelice   101 turistů a cyklistů 

- Pořadatelé   53 pořadatelů 

Těšíme se na setkání s vámi, na Josefovském pochodu, v březnu 2024. 

Pavel Pospíšil, předseda spolku Turisté Medlov 
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Prázdniny ve školním roce 2022/2023 

Velikonoční: 6. dubna 2023 

Hlavní: 1. července 2023–31. srpna 2023  

 

 

Základní škola a Mateřská škola Medlov srdečně 

zve budoucí prvňáčky a jejich rodiče 

na slavnostní zápis do první třídy, 
který se uskuteční 

 

ve středu 12. dubna 2023 od 13.00 do 17.00 hodin 
v budově základní školy. 

 

Rodný list dítěte a občanský průkaz s sebou. 

Mgr. Ivana Lachnitová 
 

Zápis do Mateřské školy Medlov 

na školní rok 2023/2024 
se koná 

ve čtvrtek 4. května 2023 od 13 hodin 

po předchozí telefonické domluvě, 

kde se dozvíte čas a bližší podrobnosti. 

 

Kdo máte zájem o zápis svého dítěte do mateřské 

školy, volejte na telefonní číslo: 739 047 911. 

Mgr. Helena Vašíčková 

  

Hasičské dopoledne 
Ve středu 29. 

března jsme se 

společně 

podívali do 

Uničova. 

Navštívili jsme 

místní hasičkou 

stanici nedaleko 

vlakového 

nádraží. Naše 

prohlídka začala 

v prvním patře 

v kanceláři 

velitele, po ní 

následovaly 

pokoje hasičů, 

koupelny, šatny i 

profesionálně vybavená posilovna. Hasiči nás potom provedli celým areálem, popovídali nám o své práci, o 

nutném vybavení, viděli jsme jejich obleky i speciální nářadí. Exkurze se nám všem velmi líbila. 

žáci 9. třídy 
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Třeťáčci básníky 
I na první stupni, konkrétně ve třetí třídě, máme nadané básníky. Posuďte sami: 

 

JARO 

Máma vytahuje roletu. 

Hurá, jaro je tu! 

Po zahradě skáče velikonoční zajíček, 

přinesl nám kopu vajíček. 

Máma peče velikonočního berana, 

v potoce vidím skokana. 

Na zahradě květiny rostou, 

všichni lidé šťastní budou. 

Děti prchají ze školy, 

aby narcisy zasely. 

Amálka Šenková 

JARO 

Jaro, jaro už je tu, 

tolik květů na světu. 

Včely mají tolik kytek, 

pylu už mají nadbytek. 

Když uvidím sněženku, 

zavolám hned maminku. 

Už chodíme na túry, 

pěšky, během i chůzí. 

Dan Benda 

JARO 

Jaro je už zpátky, 

přejeme všem hezké svátky. 

Už nás volá do zahrádky, 

jaro, jaro už je zpátky! 

Březen, duben, květen, jaro. 

Už nás všechny volá, Máro! 

Všem se bude líbit jaro. 

Anetka Vybíralová 

JARO 

Ráno, ráno, raníčko, 

bude venku teplíčko. 

Vstávat, vstávat synečku, 

budeš vidět sluníčko. 

Maty Vlasák 

Mgr. Vendula Vysloužilová 

 

MATEMATICKÝ KLOKAN 
17. a 20. března se naši žáci na druhém stupni zúčastnili soutěže MATEMATICKÝ KLOKAN. V kategorii 

BENJAMÍN pro 6. a 7. ročník dosáhl nejlepšího výsledku František Škabraha. V kategorii KADET pro 8. 

a 9. ročník získala nejvíce bodů Lucie Tomanová. Blahopřejeme!   

                                                                               Mgr. Bc. Kateřina Antesová 

 

Ukliďme Česko 
V pátek 31. března se žáci 3. a 4. třídy zapojili do akce Ukliďme Česko. Cílem této akce je ukázat dětem 

důležitost péče o životní prostředí a vzdělat je v oblasti ekologie a ochrany přírody. 

Děti se na akci sešly s nadšením a touhou pomoci. Vyzbrojeni rukavicemi a sáčky na odpadky vyrazily na 

Skalky. Našli jsme spoustu různých odpadků, jako jsou PET lahve, igelitové sáčky, plechovky, cigarety 

 a dokonce i starý volant. Žáci byli velmi aktivní a dělali vše, co bylo v jejich silách, aby pomohli čistit naši 

přírodu. 

Je 

důležité, 

abychom 

se o naši 

přírodu 

starali a 

tato akce 

je skvělým 

způsobem, 

jak děti na 

tento fakt 

upozornit. 

                                                                         

Mgr. Vendula Vysloužilová 
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***** 


